
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізична терапія» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація 

за спеціалізацією 227.1 Фізична терапія 

галузі знань 22 Охорона здоров’я

Освітньо-професійна програма «Фізична терапія» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти, розроблена в Сумському державному 

педагогічному університеті імені А.С. Макаренка, спрямована на забезпечення 

якісної професійно-орієнтованої підготовки студентів. Про це свідчить 

запропонований перелік фахових дисциплін, таких як методологія і 

організація наукових досліджень в фізичній терапії, фізична терапія в 

ортопедії та травматології, кардіології, геронтології та геріатрії, 

нейрореабілітації, педіатрі, пульмонології. Загальний обсяг освітньо- 

професійної програми передбачає 120 кредитів, з яких 36 кредитів відведено 

задля реалізації практичної підготовки студентів.

Серед пріоритетних завдань освітньо-професійної програми є 

оволодіння здобувачами необхідним рівнем компетентності за обраним 

напрямом підготовки, здатним забезпечити можливість їх подальшого 

працевлаштування (навчання) й успішної реалізації набутих знань.

Важливо зазначити, що для забезпечення належної якості процесу 

підготовки фахівців означеної сфери діяльності у Сумському державному 

педагогічному університеті імені А.С. Макаренка створені всі необхідні 

матеріально-технічні, інфраструктурні та науково-методичні умови. 

Профільна кафедра здоров’я, фізичної терапії, реабілітації та ерготерагіи, на 

базі якої здійснюється навчання, забезпечена необхідною кількістю 

висококваліфікованих викладачів, має у своєму розпорядженні гарно 

осащенні кабінети фізичної терапії, ерготерапії, масажу, фізіотерапії, арт- 

лабораторію, басейн, аудиторний фонд для лекційних та практичних занять,



комп’ютерну техніку для наукових досліджень та використання 

мультимедійних засобів навчання. Здобувачам вищої освіти забезпечений 

вільний доспут до навчально-методичних матеріалів та електронних 

інформаційний ресурсів. Є запровадженою система дистанційного навчання 

Moodle.

Беручі до уваги зазначене, можна стверджувати, що дана освітньо- 

професійна програма «Фізична терапія» другого (магістерського) рівня вищої 

освіти може бути рекомендована для використання під час фахової підготовки 

магістрів спеціальності 227 Терапія та реабілітація.
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